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У  період  з  10  по  14  лютого  2014  року  в  Інституті  рослинництва  ім.  В.Я.  Юр’єва  НААН
відбувалося  навчання  фахівців  агрономічної  служби  Харківської  області,  яке  було
організоване  Департаментом  агропромислового  розвитку  Харківської  обласної  державної
адміністрації.

Відповідно  до  програми  навчання,  для  головних  агрономів  управлінь  агропромислового
розвитку  райдержадміністрацій  і  головних  агрономів  аграрних  підприємств  області  різних
форм власності  (усього  близько  100  осіб)  провідними  вченими  ННЦ «ІГА  імені
О.Н.Соколовського»  було  представлено  6  доповідей  за  такими  темами:
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Перспективи  нульового  і  точного  способів  обробітку  ґрунту  в  Харківській  області
(проф.  Медведєв  В.В.,  д.б.н.,  академік  НААН,  заслужений діяч  науки і  техніки,  гол.н.с.
лабораторії  геоекофізики  ґрунтів);
Забезпеченість  ґрунтів  Харківської  області  мікроелементами  та  ефективність
мікродобрив  (проф.Фатєєв  А.І.,  д.с.-г.,н.,  завідувач  лабораторії  охорони  ґрунтів  від
техногенного  забруднення);
Ґрунти  Харківської  області  та  їх  ресурсний  агропотенціал  родючості  (Соловей  В.Б.,
к.с.-г.н.,  завідувач  лабораторії  ґрунтового  покриву);
Особливості  заходів  охорони  ґрунтів  від  ерозії  в  сучасних  проектах  землеустрою
(Круглов  О.В.,  к.геол.н.,  с.н.с.  лабораторії  охорони  ґрунтів  від  ерозії);
Оцінка  стану  сільськогосподарських  культур  за  допомогою супутникової  зйомки
(Трускавецький  С.Р.,  к.б.н.,  завідувач  лабораторії  дистанційного  зондування
ґрунтового  покриву);
Використання  дистанційно-пілотованого  літального  апарату  при  веденні  точного
землеробства  (Солоха  М.О.,  к.геогр.н.,  с.н.с.  лабораторії  родючості  зрошуваних  і
солонцевих  ґрунтів).

Крім  того,  до  всіх  учасників  навчання  було  доведено  пропозиції  ННЦ «ІГА  імені
О.Н.Соколовського»  щодо  перспективних  напрямів  взаємовигідного  співробітництва
вчених-агрохіміків  і  ґрунтознавців  з  агровиробниками  Харківської  області.
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